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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΝΕΑ ΔΡΑΣΗ 

 

Αγαπητοί Φίλοι του Ι.Μ.Λ.Κ. 

Το Σάββατο 9 Μαρτίου, θα μεταβούμε στην Αθήνα  για να παρακολουθήσουμε την  

θεατρική παράσταση: «Η Αξία της Ζωής» της Jane Anderson, στο «Ίδρυμα Μιχάλης 

Κακογιάννης», σε σκηνοθεσία του Σωτήρη Τσαφούλια. 

Ένα έργο γεμάτο συμπόνια, ειλικρίνεια και χιούμορ που εξερευνά σε βάθος την αξία 

της ζωής και το δικαίωμα του καθενός να αποφασίζει ελεύθερα τη μοίρα του. 

Πριν από την παράσταση θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος. Προτείνουμε να επισκεφθείτε:  

α) Την έκθεση «Αστυγραφία. Η ζωή της πόλης τις δεκαετίες 1950-1970» στην 

Εθνική Πινακοθήκη. 

Πρόκειται για μια πρωτότυπη σύλληψη που παρακολουθεί τρεις δεκαετίες ραγδαίου 

μετασχηματισμού της μεταπολεμικής Ελλάδας και επικεντρώνει το ενδιαφέρον της 

στην αστικοποίηση και τον τρόπο που ο άνθρωπος συμμετέχει ή αντιστέκεται στη νέα 

συνθήκη που του υπαγορεύει το ολοένα μεταβαλλόμενο περιβάλλον του. Για την 

ανίχνευση της ανθρώπινης εμπειρίας του αστικού βιώματος η έκθεση φέρνει σε 

συνομιλία τις εικαστικές τέχνες –ζωγραφική, γλυπτική, χαρακτική, εγκαταστάσεις, 

φωτογραφία, σχέδια και αφίσες– με αποσπάσματα από τον δημοφιλή ελληνικό 

κινηματογράφο, τις ταινίες κριτικού ρεαλισμού και τις έκκεντρες αφηγήσεις. 

β) Την έκθεση «Χαιρώνεια, 2 Αυγούστου 338 π.Χ.: Μια μέρα που άλλαξε τον 

κόσμο», στο Μουσείο Κυκλαδικής Τέχνης.  

Η έκθεση πραγματεύεται ένα από τα σημαντικότερα ιστορικά γεγονότα της ελληνικής 

αρχαιότητας, τη μάχη της Χαιρώνειας, που έφερε στην πολιτική σκηνή τον Μέγα 

Αλέξανδρο και έθεσε τα θεμέλια για τη δημιουργία του σύγχρονου κόσμου. 

 



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: 

13:00: Αναχώρηση για Αθήνα από τον χώρο στάθμευσης του Αγίου Νικολάου. 

13:30: Κοπή πρωτοχρονιάτικης πίτας στο λεωφορείο. 

14:30: Άφιξη στον χώρο των Μουσείων. 

14:30 – 17:30: Ελεύθερος χρόνος.  

17:30: Συγκέντρωση στο λεωφορείο και μετάβαση στο «Ίδρυμα Μιχάλης 

Κακογιάννης». 

18:30: Θεατρική παράσταση (Διάρκεια παράστασης: 115 λεπτά). 

Μετά το τέλος της παράστασης, επιστροφή στην Κόρινθο.  

 

Κόστος συμμετοχής: 30 ευρώ (20ευρώ εισιτήριο θεάτρου, 10 ευρώ λεωφορείο). 

Συνιστάται η χρήση μάσκας σε όλους τους κλειστούς χώρους και στο λεωφορείο, 

προς αποφυγή της διασποράς της νόσου covid-19. 

Για την πληρωμή της συμμετοχής σας παρακαλούμε να προσέρχεστε στην είσοδο 

του Ιστορικού–Λαογραφικού Μουσείου Κορίνθου, Ερμού και Αγίου Νικολάου, 

καθημερινά εκτός Σαββάτου και Κυριακής, ώρες: 08:00 – 13:30. 

Για πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με τον Πρόεδρο του Σωματείου, κ. 

Αντώνη Σταυρόπουλο: 6973828974, ώρες: 10:00 – 12:00 & 19:00-21:00. 

(Παρακαλούμε η εξόφληση να γίνει μέχρι την Δευτέρα, 4 Μαρτίου 2024). 

 

Το Δ.Σ του Σωματείου των Φίλων του 

Ιστορικού – Λαογραφικού Μουσείου Κορίνθου 

Β. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ – Π. ΓΑΡΤΑΓΑΝΗ 


